嗔者三毒之最

評論人:金子,金門之子,2023年



金門評論網 2023 年

嗔者三毒之最

評論人:金子,金門之子,2023年

地球人的怒火

讓人生氣的事,有無量的多…

有些事人們會生氣,有些人不在乎!

會讓你生氣的,別人不一定會生氣,甚至還高興。

為什麼要生氣?

為什麼不生氣?

生氣的事說來話長,生氣的理一言難盡。大中小的事,每天在人世間發生,焉能不說呢?

繋辭傳說:書不盡言,言不盡意。

咱們姑且漫談一些事例…

2023年了,什麼世紀的又甚麼時代,那兵強馬壯的世界先進主流國家,像恐怖分子般的在人類面前公開殺戮。殺弱勢民族,殺老弱婦孺,殺國際難民,殺聯合國人,殺自己的人…很大膽又很囂張的濫殺無辜,天不怕又地不怕的為所欲為。想幹什麼就幹什麼,毫無顧忌。完全不鳥天下人的抗議,還無恥的自己為是不鳥天下人的抗議,不要臉的站在道德至高點上。然後很自己為是的時間,不要臉的站在道德至高點上。然後很自己為是的時間,不要臉的人道人權。最令人感到噁心的,竟亂通解為法反擊的人,罄竹難書啊!咱們地球人,發生這麼恐怖的事法反擊的人,聲竹難書啊!咱們地球人,發生這麼恐怖的事。

嗔者三毒之最

評論人:金子,金門之子,2023年

人類的憤怒

咱的地球有一票惡勢力,遠的說已經危害人類幾百年,近的說也有幾十年。這一票壞的地球人,常展示在聯合國的議案表決票中。像土狼般的搞拉幫結派,以狼群的手段,支持惡法,反對正常事理。天下皆知軍國主義,納粹主義,或法西斯主義,是反人類的壞主義。為了一己之私,不惜支持魔鬼,這種瘋子的事可以不生氣嗎?

咱的世界有一股惡勢力,動不動就以制裁的手段。隨隨便便的制裁全世界,草草率率制裁不聽令的公司行號,還以莫須有的罪名任意抓人。幹了一堆無恥的事,卻不以為恥。不僅凍結人家的錢,還妄想沒收或私吞。三千億美元以上的國際貨幣,是人事,是天下的大事。如此愚蠢的侵犯者,竟不懂得敬畏超級強國,也不怕人家將來會報復。幹了這麼多的笨事,還是超級強國際信用破產,是非常嚴重的天下大事。這是那個國的笑話,根本上已經屬於土匪的勾當,受害國焉能不生氣?

想當年的海盜王國,以匪徒的殘暴不仁,打砸搶燒全世界的弱勢民族。然後把搶來的或偷來的文物,展示在土匪國的博物館當中。很驕傲的告訴世人,這些寶物是我們搶來的或偷來的。結果人家要求了,還我古希臘的文物。這愚蠢又無恥的國,嚴肅拒絕歸還。這傢伙幹的壞事可多了,事到如今還咬著香港不放呢!再再使老臉對中國說三道四,您說這老傢伙氣不氣人?

嗔者三毒之最

評論人:金子,金門之子,2023年

野蠻民族還自以為文明

野蠻的國,為了錢為了利,不擇手段使出極端不要臉的絕招。 綁架華為企業的孟晚舟,任意拘押 1028 天,害她留下了痛苦 的腳鐐印痕。請問這麼邪惡的壞國家,還有什麼資格再講人道 人權?中國人民為什麼要生氣?這麼離譜的事,能不生氣嗎?

虚偽的自由與民主,常常掛在嘴上,貼在媒體上。我們是如何的真民主真自由,可以隨便道聽塗說,自由任意的,告你有罪或嫌疑犯。然後展開私刑法庭,隨意的又方便的搞一搞,馬上拘押軟禁香港向心夫婦。這是恐怖綁架,綁架老人家 1432 天,可以說是無法無天。事後不道歉也不賠人家,這是大恥辱,幹出這種不要臉的事能不生氣嗎?

只是為了一個還不符合真現實的夢想,然後就喪權辱國的不擇 手段,隨便開放不健康的萊劑食物,開放不安全的輻射疑慮。 人家毛起來倒輻射水入大海,不敢放在自己的國家裡。為了便 宜行事,不顧環保問題,不鳥天下人的強烈抗議。這麼大的事 情,竟然挺到底,還有臉扯了一大堆理由。完全不在乎人民的 感覺知受,不尊敬專家真正的科學判斷。只為了討好外國人, 卻不懂得愛護自己的人,您說這該不該生氣?

嗔者三毒之最

評論人:金子,金門之子,2023年

老百姓火大了

國家的大人,當知治國理政,真心的為人民服務。

經營的大人,理所當然要開源節流。開源不可以挖小老百姓的 辛苦錢,應盡其所能減輕人民的負擔。節流應刪除沒有價值的 設施,淘汰沒有意義的閒貓或肥貓,絕非強迫人民勒緊褲帶。 問題是有些人為了選票,或為一己之私,常玩假的開源節流。 選前說一套,事後又一套。人民希望的總是被欺騙,把搞開源 的,變成官商勾結,玩合法的利益輸送。再逆來挖小老百姓的 血汗錢,這個要漲價,那個要加稅。然後硬拗說,希望大家多 多體諒。最令人噁心的是要求小老百姓們,要懂得犧牲小我完 成大我的官商爺們。再不然者又來了一招使用者付費,付出令 人難以承受的大開銷。這票大人們,只服務達官貴人和自己。 我金門的老新市里,已經沒落了不知多少年,能在新市里混口 好飯的所剩無幾,大部分的商家一年總收入不及基本薪,甚至 幾乎沒有收入。正處在困苦的時候,大人們對里民來了一套雪 上加霜的事,小老百姓們非常需要的停車場開徵了。一個露天 的老操場,按大人們的鐵算盤,一年要徵收約數萬上下。比機 場還要貴,比私人停車場約貴數倍上下,比菜市場小店租差不 多。人民選出的大人啊!那停車位只不過是露天的小格子。民 選的大人,請不要再扯因為有人停太久,或因為違法擺攤子。 新市里的鄉親老車,處在坐吃山空的慘淡經營中,面對自己所 選出來的官,像啞巴吃黃連,有苦說不出,只能到荒山野嶺尋 找免費的。如此勞師動眾,強增人民痛苦指數,焉能不火大!

嗔者三毒之最

評論人:金子,金門之子,2023年

請不要讓捐獻者有感傷

咱漫談了這些事例,只是人世間的冰山一角,嘆罄竹難書啊! 還有相關的可參考文章…

請點擊金門山互聯網首頁→ 公天下網頁→ 一哉天下論→ 第5~9頁

嗔者三毒之最

評論人:金子,金門之子,2023年

嗔者三毒之最

嗔者,生氣憤怒,怨恨責怪,無法忍受火大爆炸。 要不要生氣,是有道行和學問的。

天下的事,到周邊的事,最後到你身邊的事。能讓你生氣的, 無時無刻無不存在。面對有無量多的生氣事,如果處理不當, 是很容易出大事的。

有些人搞不定生氣的事,最後把自己給活活氣死。 恐怖的是把怒火燒向關係人,甚至燒到不相關的外人。 不管是氣壞了自己,還是傷害別人,都會惹來不好的因果。

天下有不少的恐怖報復,皆因緣於仇恨或著憤怒。這些人常以 自殺的恐怖攻擊,並以同歸於盡的手段來互相毀滅。

為什麼?因為氣死了!

天下的社會新聞,經常報導悲劇性的社會事件。事關人事物或 情或愛的,只因為忍不住,氣炸了一堆悲劇事。

為什麼?因為精神崩潰而氣死了!

天下的,最後也會在你身邊出現。雖然大都是小事情,但是小事情若沒處理好,是會累計的,最後還是會大爆炸。

為什麼?因為再也無法忍受,活活氣死了。

要不要生氣?該不該生氣?要有多方面的科學方法,才能有效的解決問題。不是只有忍讓所能化解,還要有法眼,看穿人事物的真相。不為所惑,不為所動,是行者的基本道行。

嗔者三毒之最

評論人:金子,金門之子,2023年

無忍之忍

小不忍則亂大謀,是孔子之道。

孔子告訴大家在人生的路上,要守住大謀的志氣。對來自外部 的惡勢力或冷嘲熱諷羞辱,都應視為對自己的考驗。要學會善 於調理自己的心境,不為他事所惑,不為情感所困。將時間和 精力集中在有價值的大謀上,這是有學問的處世之道。

文言說:積善之家,必有餘慶。積不善之家,必有餘殃。 天下的聖人,都相信因果會輪迴。相信善有善報,惡有惡報。 大行者處世,忍人所不能忍,達到不是人的境界。什麼祕訣? 大行者知道,眼前的鳥事,可以不鳥的就不鳥,算死爾早晚。 大行者亦知,眼前的小事,不可以累積,能處理的馬上修理。 大行者明白,眼前的大事,無法馬上辦,最好是耐心的等待。 大行者之道,忍或不忍的判斷力,是根據真現實的法眼道行。